



Школа двери открывает,
Старт берет учебный год,
Мы с Днем знаний поздравляем
Тех, кто к знаниям идет.

Постигайте, развивайтесь,
Пусть не гаснет интерес,
Пусть вас стороной обходят
Скука, лень и даже стресс.

Пусть друзей надежных, верных
У вас будет целый класс.
Что ж, ученики, дерзайте!
В школу, к знаниям! В добрый час!

С огромным удовольствием хочу поздравить учителей и учеников гимназии с новым учебным годом!

Позади долгие летние каникулы, во время которых все мы успели как следует отдохнуть и сейчас с новыми силами мы готовы приступить к учебе и работе. Хочу пожелать школьникам легко и с энтузиазмом осваивать новые предметы, получать новые знания. Учителям я пожелаю относиться к работе с душой и вдохновением, ведь только вы способны зажечь в учениках тягу к учебе и развить в них умение думать, анализировать, чувствовать, сопереживать, что так важно в современном мире.

Надеюсь, что грядущий школьный год будет интересным, насыщенным событиями, полным новых побед и свершений – и предлагаю нам всем вместе сделать его именно таким!



М.С. Тарасова,
директор гимназии

Здравствуй, школа!

Долгожданным и необычным выдалось это 1 сентября. На праздничной линейке в нашей гимназии было непривычно свободно, только первоклассники и учащиеся выпускных классов. Для одних ребят всё только начинается, перелистывается ещё одна страничка книги «Детство». Для других, напротив, подходит к завершению, ведь по окончании учебного года с самой прекрасной порой придётся попрощаться. Из года в год одно поколение учащихся сменяется другим, и как вечный свидетель этого звенит школьный звонок.

С началом учебного года всех по-

здравил глава Тюкалинского муниципального района И.И. Купевич, председатель Комитета по образованию И.И. Мигунова, директор гимназии М.С. Тарасова. Все они пожелали ребятам, чтобы этот учебный год был насыщен новыми исследованиями и открытиями, запомнился важными событиями, подарил много впечатлений и положительных эмоций.

И пусть школьный праздник на этот раз был с социальной дистанцией и без привычной суеты, зато встреча с друзьями и учителями была особенной и это 1 сентября уж точно нам всем запомнится.



ТОЧКА РОСТА

25 сентября в нашей гимназии состоится торжественное открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Это важное событие для обучающихся, родителей, педагогов и жителей нашего района.

Центр «Точка роста» несёт функцию общественного пространства для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов, родительской общности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. На данных площадках планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Технология», «Информатика», «ОБЖ» с обновлённым содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования по IT-технологиям, медиаторству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия. Кроме того, в первую половину дня на базе «Точки роста» предполагается проводить уроки по трём обозначенным предметам, а после ребят ждут занятия в рамках внеурочной деятельности – деловые игры, тренинги.

Мы уверены, что здесь будет дан старт новым открытиям!

Главное - не забыть!



Найди отличия



Акция «Внимание, дети!»

Начался новый учебный год, и на дорогах Тюкалинска стало заметно больше пешеходов и машин. Школьники и студенты пошли в свои учебные заведения, взрослые вернулись из отпусков. И чтобы не стать участником дорожно-транспортных происшествий, всем необходимо

С каждым новым днём мы всё больше погружаемся с головой в школьную жизнь. А это значит, что появляется огромное количество новых дел и планов, которые просто не помещаются в голове. **Специально для того, чтобы научиться «помнить всё», я решила поделиться некоторыми хитростями и советами, которые помогают мне правильно планировать своё время и ни о чём не забывать.** Для начала необходимо завести ежедневник: это может быть как приложение на смартфоне, так и бумажная версия. Теперь начинаем планировать:

1. Все трудоемкие дела необходимо разбивать на несложные задачи и выполнять хотя бы по одной из них в день. По статистике большинство людей откладывают самое трудное на «потом», поэтому чем больше этих самых «несложных задач», тем легче начать работать.

2. Все наши цели имеют разный характер. Например, одни нужно сделать именно сегодня, другие можно оставить на завтра. Поэтому надо придумать специальное обозначение для каждого типа дел, так нашему мозгу будет легче воспринимать большое количество информации.

3. Бывают такие дни, когда физически невозможно выполнить всё запланированное. Поэтому необходимо не только оценивать свои силы и время, но и расставлять все дела по степени важности.

4. Каждую неделю необходимо продумывать ещё в понедельник. Так будет легче оценивать нагрузку, а забытые планы не всплывут в самый неподходящий момент.

5. Начинать работу следует с самого неприятного дела. Таким образом, выполнять оставшиеся задачи будет проще, ведь вы избавитесь от того, что постоянно откладывали в долгий ящик.

Такое планирование не занимает много времени, но позволяет значительно его сэкономить. Ведь когда заранее знаешь поставленные задачи, их выполнение не составляет труда, а планы не появляются из «неоткуда».



*Анастасия Розенфельд,
ученица 8 «в» класса*

как действовать, если кто-то попал в ДТП, просил передать родителями, чтобы они тоже всегда соблюдали правила дорожного движения. Напомнил, что на велосипеде на проезжей части можно ездить только с 14 лет, при переходе улицы по «зебре» необходимо сойти с велосипеда и пройти пешком. Для увеличения видимости на дороге в темное время суток необходимо надевать светлую одежду, и иметь на ней светоотражающие элементы. Управлять скутером по дорогам разрешается только с 16 лет, изучив ПДД для водителей, и только имея водительское удостоверение категории М. Кроме этого, школьники получили от Алексея Анатольевича ответы на все свои вопросы.

По окончании встречи инспектор поздравил всех с началом учебного года, пожелал всем отличной учебы и безопасной дороги в школу и домой.



вспомнить правила дорожного движения. Именно потому в начале учебного года в нашей гимназии прошла акция «Внимание, дети!» В рамках этой акции 4 сентября гимназисты 9 и 10-х классов встретились с инспектором ГИБДД А.А. Демьяненко. Алексей Анатольевич

напомнил ребятам о необходимости соблюдать ПДД, переходить улицу только по пешеходному переходу и только убедившись, что все машины остановились. Инспектор рассказал,